

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Фадеевой Татьяны Сергеевны

**«Новый подход к ведению беременности у женщин с
недифференцированной дисплазией соединительной ткани»,**

представленную к защите на соискание учёной степени
кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.01 - Акушерство и гинекология

Сохранение и укрепление здоровья беременных женщин, на сегодняшний день является приоритетным направлением деятельности всего общества. Особую тревогу вызывает увеличение частоты нарушений функции репродуктивной системы, по данным эпидемиологических наблюдений последних лет. На формирование репродуктивной системы оказывают влияние такие социально-биологические факторы, как осложненное течение беременности и родов у матери, частые инфекционно-вирусные заболевания, стрессовые ситуации, повышенные умственные и физические нагрузки. Они являются провоцирующими факторами, приводящими к нарушению формирования как отдельных компонентов биологического развития (физического, полового, психического, социального), так и их гармоничности. В свою очередь, нарушение отдельных компонентов развития и их межсистемной гармонии вызывает хронические экстрагенитальные и гинекологические заболевания, отрицательно влияющие на адекватное выполнение репродуктивной функции.

Целью настоящего исследования стало выявление и диагностике синдрома НДСТ у беременных женщин репродуктивного возраста и назначении обоснованного комплекса диагностических и лечебно-профилактических мероприятий, начиная с ранних сроков беременности.

Методологическая составляющая база проведена на достаточном уровнями: 190 беременных женщин с признаками НДСТ, и 420 контрольная группа без признаков НДСТ.

Результаты собственных исследований не вызывают сомнений, они представлены в логической последовательности, иллюстрированы рисунками и графиками. Определяется достаточным объемом исследования и применением современных методов обработки и анализа информационных данных. Предложенная автором медико-организационные мероприятия по совершенствованию системы дородовой подготовки, позволяют руководителям органов и учреждений здравоохранения обеспечить преемственность и координацию деятельности специалистов различного профиля, что соответствует Федеральным программам по оказанию медицинской помощи рожаящему контингенту женщин с НДСТ.

Данное исследование Фадеевой Т.С. показало, что при диагностике НДСТ у беременных обосновано проведение комплекса диагностических и лечебно-профилактических мероприятий, начиная с ранних сроков беременности.

Программа прогнозирования «STEP DST» позволит выявить женщин с НДСТ, своевременно прогнозировать осложнения беременности и родов, корректировать медикаментозную терапию. Заведующим профильными акушерско-гинекологическими отделениями, врачам акушерам-гинекологам поликлиник и женских консультаций целесообразно использовать разработанную программу. Принципиальных замечаний по работе не возникает.

Заключение Автореферат полностью отражает содержание

Диссертации Фадеевой Татьяны Сергеевны на тему «Новый подход к ведению беременности у женщин с недифференцированной дисплазией соединительной ткани», является законченной самостоятельной научно квалифицированной работой, в которой содержится решение актуальных задач -

Руководителям территориальных органов здравоохранения при реализации национальных программ и концепций по охране репродуктивного здоровья женщин необходимо предусмотреть совершенствование организационных форм дородовой подготовки беременных с НДСТ (магниева терапия) с исполнением комплекса мероприятий по медико-социальному, социально-экономическому, психологическому и юридическому обеспечению беременных. Работа

полностью соответствует требованиям п. 16 Положения о присуждении ученых степеней в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет), утвержденного приказом ректора №0094/Р от 31.01.2020 года, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор заслуживает присуждения искомой степени по специальности 14.01.01 - Акушерство и гинекология

зав. отделением новых медицинских технологий с группой лечения заболеваний молочной железы МРНЦ им А.Ф. Цыба – филиал ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России
доктор медицинских наук

 Киселева М. В.

Подпись профессора М.В. Киселевой «заверяю»

Заведующий отделом кадров
МРНЦ им А.Ф. Цыба – филиал
ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России



 Ильина О.В.

249036, Российская Федерация,
Калужская область, г. Обнинск,
ул. Королёва, д. 4
E-mail mrrc@mrrc.obninsk.ru

08. 11. 2021г.